

4.B.



MESTNA OBČINA KRANJ
ŽUPAN

Slovenski trg 1, 4000 Kranj
tel. 04/ 237 32 21, faks 04/ 237 31 06

Številka: 224-0001/2009-41/08

Datum: 7. 10. 2009

Svet Mestne občine Kranj

Zadeva: Sklep o prerazporeditvi sredstev – RADAR


Občinska uprava in Svet za preventivno in vzgojo v cestnem prometu Mestne občine Kranj sta s strani krajanov, vrtcev in osnovnih šol ter krajevnih skupnosti prejela številne pobude za umiritev hitrosti na območju Mestne občine Kranj. Umiritev prometa povsod ni možna s postavitvijo fizičnih grbin, pri postavljeni prometni signalizaciji prihaja do kršitev, na posameznih nevarnih odsekih pa policija občasno opravlja nadzor nad hitrostjo v skladu s svojimi pristojnostmi.

Na osnovi trenutno veljavne zakonodaje nadzor nad prevelikimi hitrostmi lahko opravlja tudi Medobčinski inšpektorat Kranj. Zato se je med Svetom za preventivno in vzgojo v cestnem prometu Mestne občine Kranj in Medobčinskim inšpektoratom Kranj v okviru medsebojnega sodelovanja pri ugotavljanju nespoštovanja prometnih predpisov pri hitrosti oblikoval predlog izvedbe akcije »Hitrost – jesen 2009«, katere cilji so vsebinsko skladni z Nacionalnim programom varnosti cestnega prometa. Poleg preventivnih aktivnosti samega Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu se je kot najustreznejša rešitev pri izvajanju poostrejenega nadzora nad neprimerno hitrostjo pokazala tudi možnost najema stacionarnega radarja podjetja SG Biro iz Ljubljane. V okviru navedene akcije bodo aktivnosti potekale v določenem času na izbranih kritičnih točkah na območju pristojnosti Medobčinskega inšpektorata Kranj. Poročilo o izvedeni akciji bo posredovano tudi Svetu Mestne občine Kranj.

Zaradi zagotavljanja večje varnosti v cestnem prometu z opravljanjem meritev hitrosti Svetu Mestne občine Kranj predlagamo, da sprejme naslednji

SKLEP:

S proračunske postavke 0102 Splošna proračunska rezervacija – svet in konta 409000 Splošna proračunska rezervacija se zaradi najema stacionarnega radarja prerazporedijo na postavko 100701 Svet za preventivo, konto 420225 Nakup opreme za nadzor prometa sredstva v višini 5.000 €.

Pripravila: 
Tatjana Kocijančič

Ana Vizovišek
VODJA KABINETA ŽUPANA



Damijan Perne, dr. med. spec. psih.
ŽUPAN

